Εργασία 2 στο μάθημα της Βιολογίας , Κυκλοφορικό σύστημα  Κεφάλαιο 2	 
1. [bookmark: _GoBack]Δες προσεκτικά τα 2 βίντεο. 1.  
 Διάβασε παράλληλα τις αντίστοιχες σελίδες από το βιβλίο σου σελ 44-45 και πρόσεξε το 3’
Πρόσεξε από το 9’ και εξήγησε γιατί η συνεχής ορθοστασία μπορεί να οδηγήσει σε λιποθυμία, 
συμβουλέψου τις σημειώσεις από το μάθημα.

2. Τι είναι η υπέρταση; Μπορεί να ρυθμιστεί με την σωματική άσκηση; 
3. Γιατί τα ερυθρά αιμοσφαίρια έχουν τέτοιο σχήμα (αμφίκοιλου δίσκου);  Δες σελ 59 και πρόσεξε το 12-13’ 
4. Μπορούμε να βοηθήσουμε την καρδιά μας να διατηρείται υγιής; 

Πρόσθεσε τις παρατηρήσεις –απαντήσεις σου και στείλε μου τις απορίες σου
Περιμένω τις απαντήσεις σου 
Εύχομαι νάσαι καλά.  

